

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
Egészségügyi és Szociális Bizottsága

Iktatószám: 2020-4.../2019.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének **Egészségügyi és Szociális Bizottsága 2019. február 13. napján 13 óra 15 perces kezdettel**, a Polgármesteri Hivatal Miskolc, Hunyadi utca 2. szám alatti Ferdetető's tárgyalójában **tartott nyílt üléséről**.

Jelen vannak: Dr. Kovács László elnök, Kovácsné Budai Mária alelnök, Glatz Katalin, Hollósy Endre András, Fodor Zoltán, Szilágyi Szabolcs, Kozma Istvánné, Dr. Gonda Géza, Dr. Melegné dr. László Judit, Halona Istvánné és Varga Andrea Klára bizottsági tag

Meghívottak:

Dr. Kovácsné dr. Omar Leila	Önkormányzati Igazgatási Osztály, jogi ügyintéző, a jegyző képviselőként
Bodnár Tibor	Önkormányzati Igazgatási Osztály, osztályvezető
Dr. Szekanez Noémi	Szociális és Köznevelési Osztály, osztályvezető
Polgári Mátyás	Gazdálkodási Főosztály, főosztályvezető
Szilágyi Kornél	Pénzügyi Osztály, osztályvezető
Dr. Papp Csaba Sándor	Miskolci Egészségfejlesztési Intézet, főigazgató
Dr. Jamniczkiné Obulányi Rita	Miskolci Egészségfejlesztési Intézet, koordinációs igazgató
Gúr Péter Attila	Miskolci Egyesített Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Intézmény, igazgató
Vita Judit	Miskolci Egyesített Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Intézmény, gazdasági igazgató

Jegyzőkönyvvezető:

Vanyó Zsanett önkormányzati ügyintéző

Dr. Kovács László elnök: Köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a jelenléti ív alapján a Bizottság mind a 11 tagja megjelent, a Bizottság határozatképes, az ülést megnyitja.

Kéri a Bizottság tagjait, szavazzanak a meghívó szerinti napirend elfogadásáról.

A Bizottság 11 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint:

Napirendi pontok:

Nyílt ülés:

1. Javaslat az Önkormányzat 2019. évi költségvetésének megállapítására, a költségvetési rendelet megalkotására és egyéb kapcsolódó döntések meghozatalára
2. Javaslat a Közgyűlés utólagos tájékoztatására a halaszthatatlan önkormányzati ügyekben meghozott polgármesteri döntésekről
3. Egyebek

Zárt ülés:

4. Javaslat fellebbezések elbírálására egyedi szociális hatósági ügyekben

1. napirend: **Javaslat az Önkormányzat 2019. évi költségvetésének megállapítására, a költségvetési rendelet megalkotására és egyéb kapcsolódó döntések meghozatalára**

Dr. Kovács László elnök: A napirend ismertetésére felkéri Polgári Máttyás főosztályvezető urat.

Polgári Máttyás: Elmondja, hogy az előterjesztés keretében egy rendeletalkotásra és öt határozat meghozatalára tesznek javaslatot. A rendeletalkotás tekintetében beterveztették a 2019. évi költségvetést, amelynek főbb számaikat ismerteti. A költségvetés főösszegét 47,3 milliárd forintban tervezik a Bizottság és a Közgyűlés elé. Működési egyenleg tekintetében közel 2,7 milliárd forintot tesz ki a költségvetés, és 12,7 milliárd forintos fejlesztést tartalmaz. A költségvetés keretében ugyanúgy, mint a korábbiakban, biztosítani kívánják a város intézményeinek és nonprofit társaságainak működését, beleértve a tagvállalatokat is. A városban szervezeti változások is bekövetkeztek. A MIDMAR Kft. tevékenysége átszervezésre került, ez részben beépült az önkormányzat költségvetésébe feladatátcsoportosítások tekintetében, továbbá a korábbiakkal ellentétben egyes évközben finanszírozott feladatok bekerültek az MKK költségvetésébe működési támogatás tekintetében, ezért egyes sorokon jelentős összegű csökkenések, illetve növekedések tapasztalhatók. A tavalyi évhez képest többletfinanszírozásra tesznek javaslatot a Miskolci Városgazda Nonprofit Kft. tekintetében 300 millió forintos nagyságrendben, illetve az MVK Zrt.-nek további 200 millió forint finanszírozást kívánnak biztosítani a 2019. évre. A beterveztett költségvetés tartalmaz egy, a garantált és minimálbér-fejlesztéssel arányosan a város dolgozói tekintetében teljeskörűre kiegészített 8%-os bérfelzestést, amely az önkormányzat költségvetését több, mint 1 milliárd forinttal terheli meg. Az eredeti előirányzatok között már szerepel a finanszírozás vonatkozásában a garantált és bérminimum, illetve külön soron tartalmazza a költségvetési javaslat a további bérfelzestésre rendelkezésre álló keretet, amely az intézmények és az önkormányzat által finanszírozott nonprofit társaságok, illetve a Holding tagvállalatok tekintetében együttesen 391 millió forintos további bérfelzestési lehetőséget jelent. A 2018. évi költségvetésben lévő TOP-os beruházások, amelyek 35 milliárd forintos nagyságrendet tesznek ki, az eredeti költségvetésben nem szerepelnek, ezek majd a zárszámadás keretében kerülnek beépítésre a 2019. évi költségvetésbe. Mint látható, a korábbiakhoz képest az eredeti költségvetésük és folyamatosan növekszik évről évre. Köszönhető ez nagyrészt a közhatalmi bevételek növekedésének, mely jelentős összegben növekedett 2018. évben. 2019-re mérsékelt növekedéssel számolnak, és ha lehetőség nyílik további igények kielégítésére a pénzügyi teljesítések tükrében, ezt majd a későbbiekben kívánják beépíteni a költségvetésbe. A továbbiakban a határozati javaslatok tartalmát részletesen ismerteti.

Dr. Kovács László elnök: Köszöni a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát.

A hajléktalanok ellátását biztosító szervezetek támogatására 32 millió forint szerepel az anyagban. Kérdése, hogy ez a három hajléktalan-ellátást biztosító szervezet, a Magyar Vöröskereszt, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat, valamint a Napfényt az Életnek Alapítvány összesen 30 millió forintot kapott, emellett a népkonyha is 2 millió forintos támogatásban részesült? Évek óta 30 millió forintot szoktak biztosítani a hajléktalanok ellátását biztosító három szervezetnek, és pluszban még a népkonyhát is támogatják.

Örül annak, hogy négy orvosi rendelő bekerült a rekonstrukciós, felújítási keretbe. A TOP-os pályázatok még folyamatban vannak, de a Csehov utcai, a Bollóalja utcai, a Malomszög utcai és az Éder György utcai rendelő bekerült ebbe a kategóriába 20 millió forint keretösszeggel. Kérdése, hogy hol tartanak most a TOP-os pályázatok vonatkozásában? Tudnak-e erről részleteket mondani? Hol tartanak a tavalyi évről áthúzódó nagy beruházások?

Dr. Janniczkiné Obulányi Rita: Válaszként elmondja, hogy az orvosi rendelők tervezése van még mindig folyamatban. Van már három engedélyes tervük, ami engedélyt kapott, az engedélyezés után kiviteli tervek készülnek.

Dr. Kovács László elnök: Melyik ez a három?

Dr. Jamniczkiné Obulányi Rita: A Bacsinszky utcai, a Kilián-városrészben az Otthon téren kerül kialakításra egy új egészségház, valamint aminek még elkészült az engedélyes terve, az a Kórház utca 1. szám alatt egy szűrőközpont. Az engedélyezés után még jön a kiviteli terv készítésének szakasza, amely 2 hónap, ha az is megtörtént, utána indulhat a kivitelezés közbeszerzése, és akkor kezdődhetnek a kiviteli munkálatok.

Dr. Kovács László elnök: Ez konkrétan hány rendelőt érintene?

Dr. Jamniczkiné Obulányi Rita: Ebben az évben öt rendelőt biztosan. És ha minden terv elkészült, akkor indítanak egy hatodikot a jövő év folyamán.

Dr. Kovács László elnök: Kérdése, hogy melyik ez az öt?

Dr. Jamniczkiné Obulányi Rita: Ebben az évben tudna elkészülni a Kazinczy utcai, a Bacsinszky utcai, a Kiss Ernő utcai orvosi rendelő, a Kórház utca 1. szám alá tudna beköltözni a Kerpely utcáról, illetve a Técsey utcáról a gyerek, felnőtt háziorvosi és fogorvosi rendelő, illetve a Kórház utca 1. szám alatt el tudna készülni a szűrőközpont. Hozzáteszi, ha az Otthon teret az idén el tudják kezdeni, akkor lehet, hogy idén az is befejeződhet.

Dr. Kovács László elnök: Köszöni a tájékoztatást. Kérdezi Polgári Mátyás főosztályvezető urat, hogy tudna-e választ adni a korábbi kérdésére.

Polgári Mátyás: Igen, az orvosi rendelők vonatkozásában elmondja, hogy ez a 4-szer 5 millió forint került be 2019-ben a költségvetésbe azon rendelőket illetően, ahol várhatóan egyéb fejlesztési forrás nem áll rendelkezésre. Úgy próbálták összeállítani, hogy ott is legyenek bizonyos mértékű felújítások. Elnök Úr előző kérdésére válaszolva elmondja, ez a 32 millió forint változatlan összegben szerepel 2018-hoz képest, a Magyar Vöröskereszt, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat, valamint a Napfényt az Életnek Alapítvány részére továbbra is 30 millió forintot javasolnak, illetve a heti 5 alkalommal történő ingyenes étkezés biztosítására 2 millió forinttal számolnak a költségvetésben.

Dr. Kovács László elnök: Köszöni a tájékoztatást. Elmondja, hogy az Őszi Napsugár Otthon beolvadt a MESZEGYI-be. Kérdezi, hogy ez milyen jellegű költségvetési változást okoz?

Polgári Mátyás: Nem voltak el előirányzatokat. Azt vették figyelembe, hogy amikor a 2018. év során külön működött a két intézmény, milyen összegű előirányzatra volt szükség, illetve milyen összeg került felhasználásra a két intézmény működése tekintetében. Ezen a párhuzamosságok okán esetleg megtakarításokat jelentő összegek ottmaradtak az intézménynél, amelyek a tevékenység fejlesztését fogják szolgálni.

Dr. Kovács László elnök: Kérdése továbbá, hogy az Egészségfejlesztési Intézetnek ezt a 678 millió forintját, ha a tavalyi évben nézik, akkor mit jelent?

Polgári Mátyás: Ugyancsak nem történt forráselvonás az Egészségfejlesztési Intézet tekintetében. Ezen túl az OEP finanszírozás tovább növeli a működési bevételeit, amelyet a tevékenysége ellátására fordít.

Dr. Kovács László elnök: Köszöni a tájékoztatást. Megállapítja, hogy nincs további hozzászólás, javaslat, így a vitát lezárja. Bejelenti, hogy szavazás következik. Az előterjesztés szerint egy rendelettervezetről és öt határozati javaslatról kell dönteniük.

Kéri, hogy szavazzanak a rendeletervezet támogatásáról.

A Bizottság 9 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti rendeletervezetet a Közgyűlés számára.

Dr. Kovács László elnök: Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti I. határozati javaslat támogatásáról.

A Bizottság 9 igen, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti I. határozati javaslatot a Közgyűlés számára.

Dr. Kovács László elnök: Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti II. határozati javaslat támogatásáról.

A Bizottság 9 igen, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti II. határozati javaslatot a Közgyűlés számára.

Dr. Kovács László elnök: Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti III. határozati javaslat támogatásáról.

A Bizottság 9 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti III. határozati javaslatot a Közgyűlés számára.

Dr. Kovács László elnök: Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti IV. határozati javaslat támogatásáról.

A Bizottság 9 igen, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti IV. határozati javaslatot a Közgyűlés számára.

Dr. Kovács László elnök: Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti V. határozati javaslat támogatásáról.

A Bizottság 9 igen, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti V. határozati javaslatot a Közgyűlés számára.

2. napirend: Javaslat a Közgyűlés utólagos tájékoztatására a halaszthatatlan önkormányzati ügyekben meghozott polgármesteri döntésekről

Dr. Kovács László elnök: A napirend ismertetésére felkéri Bodnár Tibor osztályvezető urat.

Bodnár Tibor: Elmondja, hogy az elmúlt időszakban is hozott Polgármester Úr halaszthatatlan önkormányzati ügyekben döntéseket. Ezt lehetővé teszi az önkormányzati törvény, illetve az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata. Az előterjesztésben részletesen kifejtésre került az, hogy Polgármester Úr milyen jellegű döntéseket hozott. Összefoglalja a Bizottság feladatkörét érintő döntéseket. Polgármester Úr 16 döntést hozott meg fogászati körzettel kapcsolatos feladatellátási szerződések módosításának tárgyában, valamint 7 olyan döntést hozott, ami a házi-

és gyermekorvosi körzetek feladatellátási szerződéseit érintette. Ezek általában a székhely, a rendelési idő, a helyettesítő orvosok vonatkozásában meghozott döntések voltak.

Dr. Kovács László elnök: Köszöni a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát. Megállapítja, hogy nincs hozzászólás, javaslat, így a vitát lezárja. Bejelenti, hogy szavazás következik. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat támogatásáról.

A Bizottság 9 igen, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a Közgyűlés számára.

Dr. Kovács László elnök: Megkérdezi, hogy az „Egyebek” napirendi ponton belül van-e valakinek témajavaslat. Megállapítja, hogy nincs. Bejelenti, hogy a nyílt ülés napirendjének végére értek, zárt ülést rendel el a kitüntetett címekre vonatkozó javaslatok miatt. A nyílt ülést 13 óra 32 perckor bezárja.

/A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül./

k.m.f.

Dr. Kovács László
elnök

Kovácsné Budai Mária
jegyzőkönyv-hitelesítő

A jegyzőkönyvet készítette:

Vanyó Zsanett

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Alakszai Zoltán
jegyző